3D VADÁSZÍJÁSZ VERSENY-PACSA

A ZALA MEGYEI ÍJÁSZ SZÖVETSÉG 2011. augusztus 14-én, vasárnap a „Zalai Kerekerdő” közepén, annak is a „Könyökes rétjén” rendezi meg 3D vadászíjász versenyét, amelyre szeretettel vár minden versenyzőt és íjászat iránt érdeklődőt.

A helyszín a 75-ös főúton Pacsa irányából a „baki tető” felé haladva, Zalaegerszeg, illetve Nagykanizsa irányából a 74-es főútról a „baki tetőn” lévő körforgalomnál Keszthely felé kanyarodva érhető el. A körforgalomtól kb.: 500 méterre a „baki tető” felől érkezve balra, Pacsa irányából pedig jobbra kell lefordulnia a 75-ös főútról. Természetesen táblákkal segítjük a tájékozódást!

A verseny jellege 3D vadászverseny, élethű lőállásokkal. A festői környezetben lévő erdőben 24 db állatalak ( a malackától a gímszarvasig) kerül kihelyezésre, 1 körben 1+1 lövéssel.

Pontozás: 10-8-5/ 4-3-2-0 

A versenyen minden kategóriát indítunk min. 3fő megléte esetén.

Díjazás: érem, oklevél, szponzori díjak. A felajánlásokat a verseny indulói között kisorsoljuk!

A győztesek döntőt lőnek a „ Zalaerdő Bajnoka” kupáért!

Program: Nevezés 8.30-tól 9.45-ig. A verseny kezdetének várható időpontja 10.15 óra, eredményhirdetés kb.: 17.00.

Nevezési díj:         Felnőtt: 3000ft ( 18 év felett)     

Ifi:        2000ft (14-18 év)

Gyerek: 1500ft (10-14 év)

Mini: 500ft,amely az ebéd ára ( 10 év alatt)

A nevezési díj magában foglalja az ebédet is! 

Nevezés: ELŐNEVEZÉSSEL!!!!!!! A nevezéseket 2011. augusztus 13-án délelőtt 11.00 óráig várjuk!!!!!!!! A nevezési díj helyszíni nevezéskor 500ft-tal emelkedik! A helyszínen való nevezés esetén ebédet nem biztos, hogy tudunk biztosítani!

A nevezéseket név, egyesület, korcsoport, kategória megadásával a senyipeti@citromail.hu, illetve a 06-30-264-78-23-as telefonra várjuk!

A csapatok beosztására irányuló kérelmeket kérjük, hogy előre jelezzétek, valamint azt is, ha kértek vendégebédet, amelynek ára 500ft. A helyszínen már módosításra nincs lehetőség!

Biztonságtechnikai ellenőr: Sényi Péter

A versenyen mindenki saját felelősségére indul!

Szabályok: Tilos a pálya egész területén szemetelni! Tilos a kihelyezett célokra versenyen kívül lövést leadni! Tilos lapított nyílhegyek használata! Tilos mások testi épségét veszélyeztetni! 

A fenti szabályok megszegése a versenyből való kizárást vonja maga után! Ebben az estben a nevezési díjat nem áll módunkban visszafizetni!

A kiírás megváltoztatásának jogát a rendezőség fenntartja!

Szeretettel várunk mindenkit!

