Kalandozás a 10. századba

Egy verőfényes augusztusi reggelen két irányból közelítettük meg a bugaci pusztaságot.

A csapat oroszlán részét a körmendi Régió Egyesület lelkes hagyományőrzői, Ági, Attila, Öcsi, Laci, Zoli, Petra, Máté, Peti, Viktor és Balázs, egy kisebb szeletkéjét pedig a MÍSE két tagja Csabi és Anita képezte.

Az első nagy találkozásra és boldog ölelésre Bugac település határában került sor, a rovásos település tábla tövében. Néhány közös fénykép elkészítése után, már együtt haladtunk a nagy kietlen rónaság irányába, ahol még a szöcskék uralták a puszta nagy részét.

Rögvest jurta állításba fogtunk, illendően a nekünk kijelölt helyen nem messze a központ sörsátortól, ahol később majd a delegációk kényeztetése fog zajlani…. A fiúk kigazolták a terepet, majd elhelyezték a vízzáró rétegeket a fűben, melyet a keregével vettek körbe. Sebesen felállították a két istenfát, melyeket a tündök koronázott meg, majd beillesztették a dorongokat is a helyére. Ezekre került a nemez borítás és a vászon. Hamarosan látszott, hogy az egyik legszebb jurta épült fel a pusztában. A berendezkedést követően a vendég MÍSE követség átnyújtotta saját készítésű üdvözlő ajándékait és koccintottunk még a távol lévő barátok egészségére is… hála a Csabi által faragott ősi pohárkészletnek.

Majd rövid pihenő után elindultunk, hogy bejárjuk a pusztát és megtekintsük a rendezvény születését. Mindenütt jurták épültek, és vásározók szortírozták a portékát. 

Az első éjszaka különös zajok lopóztak a nemez alá, a szerencsésebbek azért aludni is tudtak, mások lélegzet visszafojtva figyelték az éjszakai színházi próbát és a zakatoló wc-s kocsikat.

Elnézőek voltunk, mert úgy hittük másnaptól béke és csend honol majd a tábori éjszakában.

A Kurultáj első napján aztán a szabályoknak megfelelően eltávolítottuk az autókat a táborból és „bő” társadalmi munkába fogtunk. Az erőskezű férfiak zászló póznákat vertek a földbe, a gyengébb nők pedig vagy 160 érkező autót irányítottak el a kapuőrségben, remek kommunikációs készséggel emelve a rendezvény fényét.

Ekkor történt, hogy a krónikási tisztséget ellátó én, megtudtam, hogy az aurám átlebeg egészen az út túloldalára és még gyógyító erővel is, bírok. Mindezt egy sámánasszony közölte, aki erősen rám akadt ott a padon.

A harcosok ez alatt főpróbára mentek, mert el kellett sajátítaniuk a delegáció várás ősi mesterségét.

Délután teljes harci díszben meg is érkeztek a főkapuhoz, hogy illő módon fogadják határokon túli testvéreinket. Nemes bőnk, Attila közelebbi ismeretségbe került egy országos hírű fodrásszal, akinek látogatása okára csak később derít majd fényt Zoli.

A távolban szóltak a kürtök, közülük jelentősen kihangzott Csabi kürtölése, mert úgy csak ő tudott kürtölni… Teltek a percek és az órák, a turisták körében különös hírek keltek szárnyra. Többen tudni vélték, hogy filmforgatás részesei a beöltözött szereplők, mások úgy vélték ezek itt nagyon várnak valakit. És tényleg. Másfél óra csúszással meg is érkeztek a delegációk, akik dugóba keveredvén némi késéssel jöttek meg, de annál nagyobb örömmel kezdték fényképezni a díszes hagyományőrzőket.

Röviddel később óriási zápor kerekedett, így az első estét a jurtában töltöttük vidám társadalmi életet élve odabent. A különös zajok aztán ezen az éjszakán is megmaradtak a szilenciumot ekkor sem sikerült megtartaniuk hagyományőrző testvéreinknek.

Az, aki szép, az reggel is szép, így a Régiós jurta csapatán, a következő reggelen sem látszottak az éjszaka gyűrődései. Azért az meglepő volt, hogy a jurták mellett 21. századi autók parkoltak, de igazából már nem nagyon csodálkoztunk. Felvirradt hát a rendezvény fő napja, amikor a csapatból néhányan a delegációk testőrségeként töltöttek be nagyon fontos szerepet. A védett személyek közeléből néha még a nagykövetségi munkatársakat is sikerült eltávolítani. További harcosaink a lovas udvar „citromültetvényén” kezdtek felsorakozni, hogy a delegációk ünnepélyes köszöntése alatt bio-díszletként pompázhassanak a küzdőtéren. Teljes fegyverzetben és úgy 33 fokban éppen 3 órát sikerült hadban állniuk. Közben a jurtát és környékét ellepték a turisták, mindent meg akartak venni, s a Csabi által faragott „szittya-kemping székekre is sok rendelés érkezett.

A szolgálat végeztével vacsoracsatázni indultunk egy messzi-messzi galaxisba, ahol a Táltos Lovaspanzió konyhájának ízeit kóstolgattuk. Ági útközben egy csontkovács kezei közé került, és nem mindennapi transzcendes élményt élhetett át, amelyben talán egy kis napszúrásnak is része volt. Később egy operatőr érkezett a jurtába, aki szorgalmasan filmre vette az életünket.

Eszközeink mellett, a jurta életét is rögzítette, majd ősmagyar asszonyverést is prezentáltunk neki. Laci lágyan és gyengéden vert meg engem, Petrát pedig Attiláék fogták ostorvégre. Zoli azonban látta, hogy ez még nem elégítette ki az összes kíváncsiságát, így egy alig fél órás rövid nyilatkozatban foglalta össze őseink életétől napjainkig a hagyományőrzés csínját-bínját. Kiderült az is, hogy Bíró András „Nem Ő szül”, viszont lehet, hogy festi a haját….és akkor már azt is értettük miért jött a híres fodrász, akivel Attila barátkozott.

Ági csendes magányban, a jurtában pihente ki a csontkovácsot, addig a többiek kocsmába indultak. Poharazgatás közben sok minden szóba került, s közben sokat megtudhattunk a vakondokok és a kábelfektetés titkairól is, s hogy mindez hogyan függ össze Zolival….

Nagy vidámságban és nevetve érkeztünk vissza a jurtába távolról megfigyelve egy sámános, dobos, tüzes produkciót az éjszakában.

Amikor egy mély-magyar hagyományőrző ajkáról felzendült a következő ének. „Erdőszélén őzike, ….le a Győzike”-nos akkor már tudtuk ma sem fogunk sokat aludni.

Aztán eljött a vasárnap hajnal is, amikor kiderült, hogy Zoli vakondjai is eljöttek a Kurultájra és épp a mi jurtánk körül törtek az ég felé… Aznap már nagy rutinnal viselve a másfél órás csúszást kitartóan álltak harcosaink a napon.

Közben elveszett majd megkerült egy nagykövet, más nagykövetek életre szóló fotókapcsolatba kerültek emblematikus arcainkkal. Öcsi bácsi a Rekettyés zenekar büszkesége megtudta, hogy csodálatosan lovagol és az arca is karakteres.

A sok kaland közepette felállt a Kököjszi és Bobojsza testőrség Viktor és Balázs jóvoltából. Petra megalapította az első női vezérek egyletét, Öcsi dobolni tanított engem, a krónikást, meg tanultunk aurát vizsgálni, gyógyító erőket sugározni, Peti egyre ügyesebben csattogtatta az ostort, mindezt Máté angyali nyugalommal szemlélte, Attila pedig az összes szabad percében a következő nagyuraknak tartott „bő” megbeszélések időpontjait egyeztette. Vasárnap este aztán ismét gasztrotúrára indultunk a vásárba, majd ellátogattunk a Ghymes koncertre is. Az utolsó számnál megfogtuk egymás kezét és könnyesre sírtunk papírzsepit meg kontaktlencsét egyaránt. Amikor a Dobogókő együttes foglalta el a színpadot még egy kicsit bírtuk aztán visszamenekültünk a jurtába. Melynek főbejárata előtt tüzet gyújtottunk pont a tejút alatt és híres zolizmusokat hallgattunk.

Ekkor már csak néhány kitartó hagyományőrző tartózkodott a táborban. A többiek otthon, párnák közt merengtek az átélt élményeken.

Hétfő reggel fájó szívvel bontottunk jurtát, amely különösen jól tartotta magát.(Egyes források szerint ez összefüggött az én aurám kiterjedésének nagyságával…) Az utolsó ölelések után visszaindultunk a 21. századba, ahol még sokáig emlékezünk majd arra a mikrovilágra, amit a körmendi jurtában teremtettünk magunknak. Az óvári különítmény ezúton is köszöni, hogy ott lehetett, és örömére szolgált, hogy tovább erősíthettük a Régió-MÍSE háttársi szövetséget.
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